
Niederschrift 

über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde  

Reckershausen 

 

VORBEMERKUNGEN 
 

(1) SITZUNGSTAG: 27.03.2018 

(2) SITZUNGSBEGINN: 20:03 Uhr 

(3) SITZUNGSENDE: 22:30 Uhr 

(4) SITZUNGSORT: Gemeindehaus Reckershausen 

(5) DATUM DER EINLADUNG: 18.03.2018 

(6) EINLADUNGSNACHTRÄGE:       

(7) ANWESEND WAREN:                                         BEMERKUNGEN 

 
ALS VORSITZENDE 

Ortsbürgermeister Gehre, Christian          

 
DIE BEIGEORDNETEN 

1.  Michels, Marita        

2.  Eich, Johannes        

 
DIE RATSMITGLIEDER 
Eich, Marco        
Endres, Christine        
Fey, Michael        
Hebel, Dirk        
Kemmer, Klaus        
Wickert, Dirk        

 

(8) ANWESENDE BESUCHER: 
 
Gottfried Fey bis TOP 5 
 

(9) VON DER VERWALTUNG WAREN ANWESEND: 
 
 
 

(10) Es fehlte entschuldigt: 
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Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung um 20:03 Uhr und begrüßt die Anwesenden. Er stellt fest, dass 
die Einladung form- und fristgerecht erfolgte und der Ortsgemeinderat Reckershausen beschlussfähig 
versammelt ist. 
 

 
 

TOP 1:  Niederschrift der letzten Sitzung 
Es werden keine Einwände gegen die Niederschrift erhoben. 
 
 

TOP 2:  Einwohnerfragestunde 
Keine Wortmeldungen 
 
 

TOP 3:  Baumpflanzungen 
Der Ortsbürgermeister hat Angebote eingeholt für Obstbäume und Bepflanzung des Friedhofes 
Beschluss: 
Es wird beschlossen, 1 Linde für den Friedhof und 3 Obstbäume laut Angebot zu beschaffen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig (9 Ja-Stimmen) 
 
 

TOP 4:   Arbeiten auf dem Friedhof 
Die Arbeiten auf dem alten evangelischen Friedhof sollen erst begonnen werden, wenn die vorhande-
nen Gräber weggemacht sind. Evtl. Spätjahr 2018 oder Frühjahr 2019 
 
 

TOP 5: Sachstand Dorfentwicklung 
Von der ADD Trier kam eine Absage bezüglich Bewilligung von Zuschuss aus Dorferneuerungsmitteln 
für den An- und Umbau des Gemeindehauses.  
Es wird diskutiert, in welcher Form eine Sanierung des Gemeindehauses stattfinden kann und soll.  
Einigkeit besteht darin, dass nun das wichtigste gemacht werden soll. Unter anderem wird der Keller 
saniert und die Heizungsanlage soll modernisiert werden. 
Dazu soll Herr Nick, LHW Reich Heizungsbau, bei einem gemeinsamen Termin Vorschläge machen. 
 
 

TOP 6:   Mitteilungen und Anfragen 

 

6.1 Vorschläge zur Wahl der Schöffen 
Christian Gehre fragt bei den vorgeschlagenen Personen nach. In der nächsten Sitzung wird dann 
beschlossen wer als Schöffe vorgeschlagen wird. 
 

6.2 Wiesenschleppe 
Wiesenschleppe wurde selbst angefertigt. 
 

6.3 Baugrundstück Andre Bast 
Der Kanalanschluss liegt nicht auf dem Grundstück von Andre Bast. So muss der Kanalanschluss vom 
Nachbargrundstück genutzt werden. Die günstigste Lösung wäre, eine Grunddienstbarkeit eintragen 
zu lassen. 
 

6.4 Mulcharbeiten 
Firma Wagner hat die Mulcharbeiten von 2017 in Rechnung gestellt. Diese Rechnung muss aufgeteilt 
werden auf den Forsthaushalt und den normalen Haushalt. 
 

6.5 Jugendraum 
Firma Bast hat Balken im Dachstuhl im Jugendraum ausgetauscht. Dieser war vom Wurm befallen. 
Dirk Hebel berichtet kurz über die Aktivitäten. 
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6.6 Umwelttag am 07.04.2018 
Christian Gehre hat den Termin im Mitteilungsblatt bekanntgegeben. Es werden noch Handzettel ver-
teilt.  
Folgende Arbeiten stehen an: Fangnetz hinter dem Tor befestigen, Hackschnitzel verteilen, Matschbe-
cken reinigen, allgemeine Reinigungsarbeiten, Spielgeräte nachgucken, am Baumhäuschen Querbal-
ken austauschen 
 

6.7 Gespräch mit Herrn Blum wegen Gebäude im Bachweg 
Herr Blum hat gegenüber Christian Gehre erwähnt, dass er ein Gutachten hat für das Gebäude. Dies 
würde den Wert des Gebäude mit 225.000 Euro beziffern. Die Unterlagen bringt er dem Ortsbürger-
meister 
 

6.8. Gehwege Sonnenweg, Franz-Krotz-Straße 
Die Randsteine an den Gehwegen sind sanierungsbedürftig. Die Reparaturen sollten so schnell als 
möglich gemacht werden. Evtl. in 2019. Christian Gehre vereinbart ein Termin mit einem Planungsbü-
ro. 
 
Weitere Mitteilungen und Anfragen liegen nicht vor. 
 
 
Der Ortsbürgermeister schließt die Sitzung des Ortsgemeinderates um 22:30 Uhr. 
 
 
 

 ________________________________   ________________________________  
Vorsitzende (Christian Gehre) Schriftführerin (Marita Michels) 
 Ortsbürgermeister  
 


